AN
AYd

HANSH

49202203 HANSAPRIMO - Diezova baterie

EAN: 4015474274921

statichansa.com/49202203

e  Kitchen e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
e S bocnim ovladanim | rukojet
o Stojankova e Funkce pro nastaanl ma)umalm teplotyv avprutoku vody,
Teplotni omezovac (lze nastavit dodatecné)
e Chrom . . fa e .
e ¢35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a prutoku
e Otocné vytokové rameno, Moznost omezeni rozsahu otaceni vody
e  CASCADE® aerator e Flexibilni pfipojovaci hadice
e Télo baterie z mosazy DZR, Montazni systém Rapid
Technical data
Flow properties
Flow-rate at 3 bar 12.0 [/min
Technical properties
600 kPa
6 bar
DN-size (nominal dimension) DN15
Hot water supply max. +90°C 500 kPa
Working pressure 1-10 bar obar
Connection size G3/8
. 400 kPa
Projection 192 mm 4 bar
Material brass
300 kPa
Regulations § bar
EN standard EN 817 200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
0 | 49202203
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
Q(isy 0 0.1 0.2 03 04 05

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

112


https://static.hansa.com/49202203

227

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

g
| &
| 192

9 34-37 I

3|8

™M x

£
Spare parts
SP49202203
Name Code

1 Paka 59914196
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Sedy 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Upevriovaci matice, M40x1, SW30 59913210
4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
52 Upeviovaci desticka 59910008
53 Mycka 59913653
5.4 Upeviovaci set 59910749
55 Flexibilni hadicka, L=550, M8x1, G3/8 59913969
56 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551
57 Upeviiovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474
6 Vysoky vytokové rameno 59914202
6.1 Aerator, M24 x 1STD HCA 59902366
6.2 Upevriovaci Sroub, M4x8 59913989
6.3 Tésnici sada 59911884
6.4 Vymezovaci vlozka 59911840
6.5 Sroub, Mé4x7 59902075



